
◆世論調査インデックス　（２０２２年８月－２０２２年１２月発表分）
〈無作為抽出によるサンプル数５００以上の調査〉

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/8/29 首相の旧統一教会対応「評価しない」65% 内閣支持急落47% 本社世論調査 8/27 8/28 全国 有権者 RDD 固定電話 659 338 51

関係「断ち切るべきだ」82% 「自民は断ち切れる」は16% 原発新増設 反対58% 携帯電話 1,419 660 47

9/5 沖縄知事選 玉城氏が先行　本社情勢調査 佐喜真氏追う 9/3 9/4 沖縄県 有権者 RDD 固定電話 1,726 888 51

9/6 「国は意見聞いてない」68% 沖縄世論調査 米軍基地問題について

9/12 岸田内閣支持続落41% 本社調査 9/10 9/11 全国 有権者 RDD 固定電話 1,103 581 53

携帯電話 2,046 881 43

9/13 岸田内閣支持 最低41% 不支持47％ 初めて逆転 本社世論調査

今後の対中姿勢 二分 「深める」47%「距離置く」44% 本社世論調査

10/3 岸田内閣 不支持50% 本社世論調査 支持横ばい40% 国葬実施「評価せず」59% 10/1 10/2 全国 有権者 RDD 固定電話 1,015 548 54

細田氏の説明「不十分」74％ 教団接点「安倍氏調査すべきだ」64％ 携帯電話 2,140 900 42

値上げ「負担感じる」70%

11/14 岸田内閣支持率37% 初の3割台 11/12 11/13 全国 有権者 RDD 固定電話 978 498 51

携帯電話 2,133 867 41

11/15 岸田内閣支持 最低37% 本社世論調査 初めて4割切る

マイナ保険証 賛否拮抗 本社世論調査 70歳以上の賛成31%

物価に負担感 73% 年末年始 帰省・旅行計画せず 79%

12/19 内閣支持率31% 発足以降最低に 12/17 12/18 全国 有権者 RDD 固定電話 1,006 507 50

携帯電話 2,049 850 41

12/20 岸田内閣支持 急落31% 防衛増税「反対」66% 本社世論調査

敵基地攻撃能力「賛成」56% 年代別18～29歳が最高

値上げ緩和策「評価」70%

2022/8/25 読売・早大共同世論調査　「岸田首相は改憲派」50％　原発再稼働賛成58％ 7/11 8/17 全国 有権者 層化2段無作為 郵送 3,000 2,063 69

10/13 郵送全国世論調査　ウクライナ侵略巡り新聞「必要な情報提供」64％ 8/22 9/27 全国 有権者 層化2段無作為 郵送 3,000 2,104 70

10/27 　　　　　　　　　本選び「書店で」42％　秋の読書推進月間の新設「評価」81％

8/9 電話全国世論調査（22年8月）　内閣支持下落57％
旧統一教会に関して「説明不十分」87％

8/5 8/7 全国 有権者 RDD 電話 固定708/
携帯1,471

固定
420/携
帯615

固定
59/携
帯42

8/12 緊急電話全国世論調査（22年8月） 内閣支持下落51％
旧統一教会対応「不十分」55％

8/10 8/11 全国 有権者 RDD 電話 固定770/
携帯1,605

固定
448/携
帯647

固定
58/携
帯40

9/5 電話全国世論調査（22年9月）　内閣支持横ばい50％
旧統一教会対応「評価」76％

9/2 9/4 全国 有権者 RDD 電話 固定730/
携帯1,585

固定
429/携
帯646

固定
59/携
帯41

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/10/3 電話全国世論調査（22年10月）
内閣支持続落45％　不支持46％　初の逆転

10/1 10/2 全国 有権者 RDD 電話 固定701/
携帯1,668

固定
411/携
帯678

固定
59/携
帯41

11/7 電話全国世論調査（22年11月）
内閣支持最低36％　９ポイント下落　経済対策響かず

11/4 11/6 全国 有権者 RDD 電話 固定720/
携帯1,507

固定
432/携
帯617

固定
60/携
帯41

調査期間

読売新聞社・本紙

調査期間

朝日新聞社・本紙

読売新聞社・本紙



12/5 電話全国世論調査（22年12月）
内閣支持39％　３ポイント上昇　不支持52％で最高

12/2 12/4 全国 有権者 RDD 電話 固定722/
携帯1,516

固定
434/携
帯635

固定
60/携
帯42

12/16 日米共同世論調査　日本の防衛力強化「賛成」日本68％　米65％ 11/18 11/20 全国 有権者 RDD 電話 固定808/
携帯1,833

固定
421/携
帯630

固定
52/携
帯34

2022/8/22,23 内閣支持１６㌽急落、３６％　「自民と旧統一教会、問題ある」９割 8/20 8/21 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

965 携帯SMS＋固定IVR

9/13 沖縄県知事選　玉城氏再選　辺野古阻止へ活路模索 9/11 沖縄県 18歳以上 無作為抽出 ｄサーベ
イ

2,531 インターネット調査

9/19 内閣支持続落、２９％　旧統一教会対応「評価せず」７２％ 9/17 9/18 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,064 携帯SMS＋固定IVR

10/24 旧統一教会　解散命令「請求を」８２％　内閣支持横ばい２７％ 10/22 10/23 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,051 携帯SMS＋固定IVR

11/21,22 「首相早く辞めて」４３％　「寺田氏辞任すべきだ」７０％ 11/19 11/20 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,066 携帯SMS＋固定IVR

12/19 内閣支持率、最低２５％　防衛財源で増税「反対」６９％ 12/17 12/18 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,013 携帯SMS＋固定IVR

2022/8/12 「内閣改造「評価せず」44％　旧統一教会巡る懸念「払拭せず」76％」
「支持率57％、1ポイント低下」「内閣改造効果打ち消し
旧統一教会問題「説明納得せず」82％」　「各党調査すべき」73％」
「コロナ・物価高「対応評価」最低　岸田政権下で」
「台湾有事波及「恐れる」81％　日本の要人「訪台すべき」55％」

8/10 8/11 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,222 907 40.8 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

9/19 「岸田内閣支持最低 43％　旧統一教会調査「不十分」79％」
「原発の新増設・建て替え　評価53%、評価せず 38%」
「水際対策緩和「賛成」63%　入国者上限撤廃など「反対」は31%」
「「教団と関係断てぬ」78%、自民支持37%　物価対策「評価せず」69%
安倍氏国葬に「反対」60%」

9/16 9/18 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,263 957 42.3 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

10/31 「岸田内閣、支持最低42％　旧統一教会「解散請求すべき」78％」
「山際氏辞任「当然」77％　教団と関係「説明不十分なら辞任」51％
後藤氏の起用「評価」39％」「防衛費増の財源　他予算の削減34％
国債15％、増税は9％」「電気代の軽減「妥当」49％
金融緩和「継続すべきでない」45％」

10/28 10/30 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,359 929 39.4 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/11/28 「岸田内閣、支持最低37％　旧統一教会対応「評価せず」70％」
「寄付規制「より厳しく」66％　内閣支持率5ポイント低下
閣僚の更迭「遅い」55％」「「反撃能力」賛成65％
5月調査から5ポイント上昇」 「日中首脳会談　評価46％　日韓は48％」
「首相の在任期間「24年まで」30％　「広島G7」も同率」
「コロナ行動制限「必要」が54％に　第8波「不要」は41％」

11/25 11/27 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,336 1,030 44.1 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

12/26 「岸田内閣、支持最低35%　「反撃能力」は賛成60%」
「防衛力強化「支持」55%」「増税、説明「不十分」84%
時期決定先送り「不適切」50%」「原発建て替え「評価」55%」
「日銀の大規模緩和修正「適切」49%」
「被害者救済法「効果ある」54%　旧統一教会問題」

12/23 12/25 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,354 947 40.2 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

2022/8/1 ７月の時事世論調査 7/15 7/18 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,224 61.2

内閣支持率（50％）

日本経済新聞社・本紙

調査期間

毎日新聞社・本紙

日本経済新聞社・本紙

時事通信社（中央調査社実施）「時事世論特報」「中央調査報」



　 政党支持率
（自民27%、立憲民主4%、公明4%、日本維新5%、共産1%、支持なし52%)

時事世論景気指数は前月から16ポイント減の10

8/11 生活のゆとりに関する世論調査

ゆとり感じない55.4％　＝「感じる」41.7％、微減＝

8/21 ペットに関する世論調査

ペット保険加入、２割強に　＝犬猫マイクロチップ装着は約25％＝

9/1 ８月の時事世論調査 8/5 8/8 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,200 60.0

内閣支持率（44％）

　 政党支持率
（自民24%、立憲民主5%、公明3%、日本維新5%、共産2%、支持なし56%)

時事世論景気指数は22、前月から12ポイント増加

9/11 映画に関する世論調査

動画配信契約41.6％　＝レンタル店利用しない、７割強に＝

9/21 飲酒に関する世論調査

要請「やむを得ない」７割弱　＝コロナ対策、飲食店の酒提供停止＝

10/1 ９月の時事世論調査 9/9 9/12 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,238 61.9

内閣支持率（32％）

　 政党支持率
（自民22%、立憲民主4%、公明3%、日本維新3%、共産2%、支持なし59%)

時事世論景気指数は10、前月から12ポイント減少し7月と同水準に

10/11 新聞に関する世論調査

「講読」52.6％に減少　＝ニュースアプリ利用は６割＝

10/21 夏休みに関する世論調査

「取った」昨年並み44％　＝過ごし方は大きく様変わり＝

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/11/1 10月の時事世論調査 10/7 10/10 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,266 63.3

内閣支持率（27％）

　 政党支持率
（自民24%、立憲民主4%、公明3%、日本維新4%、共産2%、支持なし59%)

時事世論景気指数は9、前月からほぼ変動なし

11/11 気象に関する世論調査

　「温暖化で災害増える」93.4％　＝高齢者も防災アプリ・ネット利用増＝

11/21 地域社会に関する世論調査

　地域に愛着82.9％　＝「人口減少感じる」約５割＝

12/1 11月の時事世論調査 11/11 11/14 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,233 61.7

内閣支持率（28％）

　 政党支持率
（自民23%、立憲民主5%、公明4%、日本維新3%、共産2%、支持なし59%)

時事世論景気指数は11、前月から２ポイント増加

12/11 料理に関する世論調査

　「日ごろ料理を作る」７割弱　＝６割弱が正月は毎年おせちを食べる＝

12/21 テレビに関する世論調査

　若者「30分以上１時間未満」最多　＝平均１日のテレビ視聴時間＝

2022/8/12 旧統一教会で説明不足89％
　内閣支持改造受け微増54％　国葬納得せず56％

8/10 8/11 全国 有権者 RDD 電話 固定483
携帯2,276

固定423
携帯629

調査期間

時事通信社（中央調査社実施）「時事世論特報」「中央調査報」

共同通信社



9/19 内閣支持急落、最低の40％　不支持46％、初めて逆転
　国葬反対60％　自民教団対応不十分80％

9/17 9/18 全国 有権者 RDD 電話 固定506
携帯1,977

固定426
携帯623

10/10 内閣支持続落、最低の35％
　細田氏説明「不十分」87％　物価高打撃78％

10/8 10/9 全国 有権者 RDD 電話 固定487
携帯2,043

固定421
携帯646

10/31 地方議員にも教団調査74％　物価高対策71％期待せず
　保険証廃止、高年層が反対

10/29 10/30 全国 有権者 RDD 電話 固定518
携帯2,126

固定421
携帯628

11/28 内閣不支持51％、半数超初　閣僚更迭遅い62%
　「洗脳下寄付禁止を」75％　自民支持層76％が「必要」

11/26 11/27 全国 有権者 RDD 電話 固定519
携帯1,913

固定420
携帯615

12/19 防衛増税、不支持64％　首相説明87％不十分
　内閣支持低迷　増税、若年層の不支持75％

12/17 12/18 全国 有権者 RDD 電話 固定509
携帯2,245

固定425
携帯626

2022/7/31 「平和世論調査」
「日本が戦争」可能性48％　脅威、若年層ほど
　ウクライナ侵攻に関心91％　核禁条約参加支持は61％

6/14 7/25 全国 有権者 層化2段
無作為

郵送 3,000 1,768 58.9

8/12 「結婚観・家族観世論調査」
親の収入で人生決まる73％　親ガチャ、格差固定化
　結婚91％肯定、恋は機会減　ネットの出会い56％理解

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/9/24 「日中国交正常化50年世論調査」
日中関係「悪くなる」89％　習氏と首脳会談80％必要
　米中覇権争いの影響懸念　尖閣対立、危機感浮き彫り

8/9 9/15 全国 有権者 層化2段
無作為

郵送 3,000 1781 59.4

10/2 「暮らしと経済世論調査」
景気悪化91％、物価高直撃　アベノミクス継続67％反対
　節電要請、69％が協力　投資に回す余裕なし59％

2022/8/1 テレビと動画の利用状況の変化、その背景にある人々の意識とは
～「全国メディア意識世論調査・2021」の結果から～

2021/
10/27

12/8 全国 16歳以上 層化無作為2段 郵送 3,600 2,161 60.0

8/1 沖縄の人たちは、本土復帰をどう評価し、今の沖縄をどうみているのか
～「復帰50年の沖縄に関する意識調査」の結果から～

2/2 3/25 沖縄県 18歳以上 層化無作為2段 郵送 1,800 812 45.1

2/2 3/25 全国 18歳以上 層化無作為2段 郵送 1,800 1,115 61.9

9/1 世論調査からみえる健康意識と医療の課題
～ISSP国際比較調査「健康・医療」・日本の結果から～

2021/
11/3

12/2 全国 18歳以上 層化無作為2段 郵送 2,400 1,453 60.5

10/1 テレビ・ラジオ視聴（リアルタイム）の現況
～2022年全国個人視聴率調査から～

6/6 6/12 全国 7歳以上 層化無作為2段 郵送 4,500 2,581 57.4

11/1 人々は放送局のコンテンツ、サービスにどのように接しているのか
～「2021・2022年全国放送サービス接触動向調査」の結果から～

2021/
11/15

11/21 全国 7歳以上 層化無作為2段 郵送 3,600 1,895 52.6

6/6 6/12 全国 7歳以上 層化無作為2段 郵送 3,600 1,973 54.8

12/1 幼児はテレビ放送やインターネット動画などをどのように見ているのか
～2022年6月「幼児視聴率調査」から～

6/6 6/12 東京駅
30キロ圏

内

2～6歳未就学
児

層化無作為2段 WEB 1,000 457 45.7 保護者による
代理記入

2022/8/8 内閣支持46％、不支持28％、そのほか（新型コロナ政府対応の評価、安倍
元首相の国葬実施の評価、旧統一教会政党や議員の説明は十分か、福島
第一原発の処理水放出は妥当か、など）

8/5 8/7 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,577
固定   812
携帯 1,765

1,223
500
723

47.5
61.6
41.0

9/12 内閣支持40％、不支持40％、そのほか（内閣改造・自民党役員人事の評
価、感染者の全数把握見直し賛否、安倍元首相の「国葬」実施の評価、旧統
一教会問題自民党の対応は十分か、など）

9/9 9/11 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,392
固定　804
携帯 1,588

1,255
506
749

52.5
62.9
47.2

ＮＨＫ（選挙WEB（内閣支持率））

日本世論調査会（共同通信社と加盟社の全国組織）

調査期間

日本世論調査会（共同通信社と加盟社の全国組織）

ＮＨＫ（放送研究と調査）



10/11 内閣支持38％、不支持43％、そのほか（岸田内閣1年の実績評価、新型コロ
ナ政府対応の評価、安倍元首相の「国葬」実施の評価、旧統一教会問題岸
田首相の対応評価、など）

10/8 10/10 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,375
固定　759
携帯 1,616

1,247
505
742

52.5
66.5
45.9

11/14 内閣支持33％、不支持46％、そのほか（新型コロナ政府対応の評価、コロナ
ワクチン費用一部負担の賛否、旧統一教会問題岸田首相の対応評価、マイ
ナンバーカードと保険証一体化賛否、など）

11/11 11/13 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,417
固定　774
携帯 1,643

1,236
502
734

51.1
64.9
44.7

12/12 内閣支持36％、不支持44％、そのほか（新型コロナ法律上の見直し賛否、旧
統一教会被害者救済新法の評価、大臣3人辞任岸田首相の対応評価、防
衛力整備水準5年間で43兆円の賛否、など）

12/9 12/11 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,480
固定　768
携帯 1,712

1,234
491
743

49.8
63.9
43.4

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2022/10/28 生涯学習に関する世論調査(令和4年7月調査) 7/21 8/28 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送・イン
ターネット
回答併用

3,000 1,557 51.9

10/14 生物多様性に関する世論調査(令和4年7月調査)

11/15 人権擁護に関する世論調査(令和4年8月調査) 8/4 9/11 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送・イン
ターネット
回答併用

3,000 1,556 51.9

11/4 たばこ対策に関する世論調査(令和4年8月調査)

12/6 防災に関する世論調査(令和4年9月調査) 9/1 10/9 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,791 59.7

11/25 プラスチックごみ問題に関する世論調査(令和4年9月調査)

内閣府大臣官房政府広報室

調査期間




